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1- Choisir la réponse a (a) ou (b):
Que veut-on dire par ?
a) L’induction mutuelle entre deux bobines
0,02 H?

b) L’efficacité d’un transformateur est 80 %?

(@) 91 (1) e Al W1yt -
t 2 dguadael! Lo
£0.02 H ;peato (po Jabiiadt et (1)
€809 J goo 3slas (o)

2- Choisir la réponse a (a) ou (b):

Justifier:

a) La disparition de quelques longueurs d’ondes
du spectre continu de la lumicre blanches
lors de son passage a travers des vapeurs des
¢léments.

b) Les rayons X sont utilisés dans I’étude de la
structure d’un cristal des matiéres.

1(2) 9 (1) oo Al W1 551 - ¥
e
O A gall Jlg ¥l ey slanad (1)
RS (PYUPNT SO FEW X |
§ polial 3 3l M5 09 yau
EUMPWE R WSRO (B DL L {RFSTES 9% ()
$31g0ll Gorabedt s at!
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3- Choisir la réponse a (a) ou (b): 1(@) 91 (1) He ol W) i) -¥
Choisir la réponse correcte : : Aovowall Al Wi 5
a) Le nombre de fois dans une seconde que L Bud Lgud Juad it Sl et ane (1)

l'intensité de courant alternatif de fréquence | 4 v 60 Hz s L5 a3y

.......... Golud AALI| B alaall

b) La fréquence du courant électrique traversé dans |2t ¢ Sbed! crreSt Ll 23,5 (o)

une bobine dont la réactance induite est 10 Q et | ©=3 10 Q ot itelin

: . 0.1
son self-induction (% H) est égale..... | e Gobun (? H)
@) 70Hz 70 Hz

60 Hz 60 Hz
®

50 Hz 50 Hz
©

©®OOo

(@ 40Hz 40 Hz

wwyjailledg o



4- Choisir la réponse correcte :

Un photon de rayon Gamma heurte un électron

+ dovoual | Aol Wy - ¢
> 09830 Lels 22 (9352 pdlacal

libre. lesquels des choix suivants représentent le | maatt Jies ¥ SHLAEY (o &

changement produit au photon ?

8095 g2l Caaladd

Le choix La longueur d’onde
Sk o> Jskalt

La quantité du mouvement
AS yo)) deS

augmente afajo

augmente s

diminue Ja

augmente a3

diminue Ja,

diminue (a3

®|0|©2|®

augmente aaj

diminue Jas3

5- Choisir la réponse correcte :

L’émission stimulée au laser hélium néon est
accompagnée par la transmission des atomes de

@ niveau presque stable au niveau
fondamental.

niveau fondamental au niveau
presque stable

d'excité inférieur.
niveau presque stable au niveau

@ niveau presque stable au niveau
C d'excité supérieur.

+ Aovonall Ayl yis) -0
2 o Comiued | Slad Wl Adee conbiay
....... O 091 Oy JLED1 O 9.0 p gdgd !

S gt | A el dcd (6 giwad ! @
g {

At 6 el ! () o YT (6 giual
.J.leu.d|

S s AN paiuall dudi (g guned!
BN

Sgun ) piius drds (5 giwal!
olelBylE)

© ® O
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6- Choisir la réponse correcte :
Dans la figure ci-contre, un groupe de
résistances reliée ensemble. Si la résistance
¢quivalente de ce groupe est 8C, alors la valeur
de la résistance R est............

® 70 50

7- Justifier :
La valeur du moment du couple magnétique
agissant sur une bobine de galvanometre
sensible ne change pas pendant le mouvement
du cadran de zéro de graduation et jusqu’a il se
stabilise a la lecture exprimée de l'intensité du
courant traversé en lui.

s Aovowall Al Wi 5

O Ao game muptly ueed) A1 B
COlS 13 Lguany po Alaial Sileglisd)
095 8L e gamall WHBISYI Ao glial!
Roaaglact jluze

R

-1

9 (D)

70 @
4Q &
20 (3

r Mo

A3l udoliaet | z193) ¥ aje Hlize
=20 Yl 2w gilals ate e
7 yao (pe gl AS o L]
O3 B pminad 35| 42| ey Gl (i g
RPN Y ESR PR LT Wik (- RV

-V
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8- Si, I’intensité du courant €lectrique traversé dans | ¢ sled! reS3! HLAY 3ud oIS 13)-A
la base du transistor 3 x 104 A et I’intensité du | sxay 3 x 104 A ,gujsi,a 5uc13

courant dans le circuit du collecteur est 0,015 A. 0.015 A mematta i oo Lan

Calculez ce que suit : a_, B_de ce transistor. <285 331 581 120g1 Ol 9 P ivo US
9- Citer I’énoncée de la loi de lenz. 3 3ueld jad S -9
10- Choisir la réponse a (a) ou (b): (@) 9l (1) Ho Aol M) i) -\ e

Que veut-on dire par? t ) A guaiell Lo

a) Le courant électrique. 8 o oS3 5kt (1)

b) La conductivité €lectrique d’une maticre. §5aLet Ao ,gSI Ak g1 ()

wwyjailledg o



11- Choisir la réponse a (a) ou (b):
Comparez entre :

2 () 91 (D) pe Wl ¥ 31 (V)
1okt QLB
M)

a)
Dynamo du courant électrique
Point de lorsque la f.é.m. instantanée est
comparaison égal la f.¢.m. efficace.
2l ds g (€M £) 0555 Losvie 2,68 4L wTge

alad (€ M 1) golus atast

Dynamo du courant électrique
lorsque la f.é.m. instantanée est
égale la f.é.m. maximale

(€ M £) 0S5 Loie 1768 515 50
olac (€ M ) glus atass

La position de
la bobine de la

dynamo par
rapport aux

lignes du flux

magnétique.
Moot ale ot

MW‘&L&J‘

b)

(@)

Point de "
’ Le courant alternatif
comparaison KN 5
a,latlas el

Le courant de sens unique
d’intensité variée.
Sl pcriio olmi W s g0 HLIS!

La figure

graphique qui
représente la

variation de
Pintensité du

courant avec
I’angle de

rotation.

G Aled ! JSat
DL B il Jie

Oyt angly ae
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12- Choisir la réponse a (a) ou (b):

Que veut-on dire par?
a) Travail d’extraction d’un métal.
b) La courbe de Planck de radiation.

2 () 91 (1) e Al 50 =\ Y
t =3 Aguadel! Lo
§Onaet Jaadt atis (1)
Splad DAY LMy (imia ()

13- Choisir la réponse correcte :

L’énergie du photon par I’unité électron volt
nécessaire pour transmettre 1'électron de
I’atome d’hydrogeéne du premier niveau (n=1)
au quatrieme niveau ( n=4)

@) 136eV

14- Justifier :

Les atomes de néon excités s’accumulent
au laser hélium néon dans le niveau présque
stable et ne s'accumulenet pas sur les autres
niveaux d’excitation.

¢ Aovoual! Asla W1 4350 -\ Y
a9 09, iIN | Bu gy (gigall ABlbs
O 9yl 80 (g ST Jaid da S
S M= 1) Jo¥ csiwett (e
(N =4) gl sl

13.6ev (1)
1275 ev @

34ev O
0.85ev (3

e -V ¢
2 8Lt 1 (gt 1 AT RS S
s G5 iuad) B 9 pauleh H3dd
5, WIOb ghiwe (30 0 )& (90 pdiicuad !
ryes(
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15- Que veut-on dire par 1’état d’équilibre O Aoy 3gad ot la-\0

dynamique d’une matieére semi-conducteur 2 eoge did Baled Sl
dans une température déterminée. §ALe 54> Ay
16- Justifier : sdle -\
La bobine du galvanomeétre a cadre mobile est | catodt g3 ,magilatntl ato Jungs
reliée d’une grande résistance €lectrique en e B S A pgS dn glies & psiied!
série lors de sa transformtion en voltmetre. § el 92 ) dbigad e Tl

17- Transformateur éleveur de tension d’efficacité 9090 436148 (gamll 21 s 548 Jgns —\V

90%, sa bobine primaire est reli€e d’une SOUTCe | 33 yis HLd jiuass LAY Adle Jualy
de courant alternatif dont sa f.¢.m. est 100V etle | aiuriy 100V i pestiaadiatsasss
rapport entre le courant de la bobine secondaire AT S 11 (6 310 i Lad | )Ll (yis

au courant de la bobine primaire est 1:20 20:1 sl
t()Jalljc.:ulez la délp entre les deux bornes de la o510 st o ST gt (b |
obine secondaire. &3 kel

wwyjailledg o



18- Un circuit ¢électrique fermé se compose d’une
résistance 30Q et d’une bobine de réactance
induite 40Q reliées en sérié avec une source
de courant alternatif dont la différence de
potentielle efficace entre ses bornes est 150 V.
Calculez la valeur efficace de I’intensité du
courant €lectrique traversant dans le circuit.

doglie (pe Adlae Ao ,gS 3000 HesG = VA
40 Q west ailelae catay 30
LS pae pe M) e (daie
ad,b (o Jlaall agatt 3,3 33,0
A50V
Sl Bt At ladl) A e Cw !
RFCIR\ [P RN PRV~ {

19- Choisir la réponse a (a) ou (b):
Ecrire la relation mathématique pour :
a) La loi de I’action de la masse dans les semi-
conducteurs purs.

b) Le taux d’amplification du courant au transistor.

(@) 91 (1) oo Aol pa) 214
130 3 pinad) Aol I A3l LS
olpesl 8 aLis ) L (yald (1)

AGET S gl
29 33 (B LA 5SS s ()

20- Choisir la réponse a (a) ou (b):
Que veut-on dire par ?
a) Des sources lumineuses dont 1’émission
dominante est I’émission stimulée.

b) La partie contenant et permettant
I’amplification au laser.

£ (@) 91 (1) oo Al ¥ 050 - Y s
t = Aguadall Lo
WLt Gla ¥ 0 9% Al g ylaa (1)
Slouwal | Gila ¥ ga Lgd
Ailoat dadially (g glamtl sle gt (o)

§ 25 B !
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21- Choisir la réponse a (a) ou (b):
Choisir la réponse correcte :

a) Dans la figure indiquée par le dessin, lors
d’augmenter la résistance prise de rhéostate,
lesquels des choix suivants expriment le
changement de la lecture de ce qui suit: V,, V)

N

|=
Vs

r
R

NV
O,

(@) 91 (1) e Aol M 55 =Y
¢ dovonall Aala W1 S
Baly) s e p L mrad | ST 3 (1)
Ol g 31y 33 g3 Latl Ao glial

O mtian AW OHLAS Y (pe g1
V2‘V1&‘d55;')§)¢4-".

fv\{/\/\/\,—‘

Les choix [ La lecture V, La lecture V,
R ERY V, se1,3 V, 50153

@ augmente augmente
K E3Y) HE3Y)

@ diminue augmente
Jas 31233

@ augmente diminue
KE3Y) Jas

@ diminue diminue
Jas Jas

b) Un ensemble de lampes reliées en paralelle
avec une batterie 12V, de résistance interne
négligeable. Si, I’intensité du courant
total traversant dans le circuit est 6 A et la
résistance de chaque lampe 6 Q, alors le

nombre de lampes est ..............

e oo puliaddl (po e gax o (@)
Leuaglan 12V ayllay pe gitgats
OLAN B OIS 1318 (A Loge Addsiad
dagling 6 Az it b Hledt ST
e Ola 6 Q asigdt rluaet!

wwyjailledg o
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22- L’une des inconvénients de I’amperemetre AU Gt e Gge e =YY
thermique est 1’influence par la température du . dacmal | da gl 13 5y et
milieu ambiant Comment on peut surmonter $ ol 128 Gle i @ caS
sur cette inconvénient ?

23- Choisir la réponse correcte: s Aovsuall Al Wi J5 ) =YY
Dans le circuit indiqué par le dessin : Olide JSCAIly Aeced! B0 (B
La valeur de la réactance de capacite (X)) d'un | o' sl X aosaud! dlelaol!
condensateur qui rend le courant s’avance SUr | wgatf @,a e andts HLAl Jass
la différence de potentielle totale au circuit d'un  Solan 42° A g1 3,51 SIS
angle (42 [ ) égale :

©
%
5
ON —
3
9
®

24- Un photon tombe sur une surface d’un métal | s23,50ISg ure plaw e Hgigd dadw - V¢
et sa fréquence est plus grande de la fréquence COumall gyt 23,30 (e ST
limite du métal. Alors, le rapport entre ’€nergie | ,,sieli g st ¥1as o d8ls o |
de mouvement de 1’¢électron libéré a I’énergie £ 0953 dad Lt () g3 9l A3l I
du photon incident est........................

@ moins qu’un. o (g3l (pe JBT @
@ plus qu'un. R @

@ egale a un. 8 (g glush @

@ égale a zéro i s (3)

wwyjailledg o



25-Choisir la réponse correcte : 1 Asvonal) Al W ) Y0

Dans le circuit indiqué par la figure : IS Akl 350031 B
a) La diffeérence de potentielle entre deux points | X . y pctazitt oo agad! 3,2 (1)
X, Y estegale......... vt (6 gk
@ 24v VB:MY 24v (D

.
® 21V RN VE:;\Z,Q 21V Q@
© 18V x¢—— =¥ 13V @
@ 12v by 12v (3
8.4Q2
b) La valeur du courant 1, est ...... } 2 (3955 Iy Hhadl ded (o)
@ 175A 1754 (D
® 24 24 @
© 2254 2254 &
@ 25A 254 (3

wwyjailledg o



26- Un fil de longueur 1m, traversé par un

TA Gas Lo a yoo 1 M atgls e -1

courant d’intensité I A, placée dans un champ | e sudoline Jloe 3 §9inge
magnétique régulier de densité du flux 4T. Son | o yioy anloit 4 T acnid zalis
sens incline sur fil d’un angle 0. Le tableau ST gt Gy - 0 gl Ll

) : e e 5531 (F) sgatt o asstars
agissante sur le fil et I'intensité du courant (I) Satt (1) oS Ll By il

suivant indique la relation entre la force (F)

traversée en lui.

-

FN) | 10 [ 14 [ 18 | 22

26

1(A) 5 7 9 11

13

Tracez la relation graphique entre F (N) sur

du dessin, trouvez 1’angle 6 entre le sens du
champ magnétique et le fil.

e B (N) (o 2ot a3 Shat ot
I’axe vertical et I (A) sur I’axe horizontal et sl e T (A)g aiydt ygomelt
R EPIUNCPPWR{EVPNS-t {

REITON (PRI TEON [ (PN [PY PR
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27- Justifier :
Lors de I’ouverture d’une bobine d’un aimant
¢lectrique dont le nombre de ses spires est
grand et reliée en série avec une batterie et un
interrupteur, est engendré une étincelle électrique
entre les deux bornes de I’interrupteur.

r He =YV
2 4S punoline Cale 3,508 mid wie
o e e Judiin S A3 sue
O A 6S Byl o M 90 s g Ay yllay
Seliael! bl

28- Choisir la réponse a (a) ou (b):
Choisir la réponse correcte :

a) Dans le circuit indiqué par la figure, la valeur

de la résistance (R) qui rend la lecture de

I’ampéremetre (2 A) est égale

2 (9) 9 (1) oo Al ¥ 5251 - YA
+ Aovouall Al W s
Sl JS a3l el V3,510 5 (1)
Beipd Jasd ) Roaeglast
: Gl 2Aj.lum‘¥!

@ 20 V=10V 20 (D
®d 60 —0 6Q @
R
8 Q AN 8 Q
© P ®
@ 120 Y 12Q

b) Dans le circuit indiqué par la figure, si,
la lecture de voltmetre est (12 V), alors
la valeur de f.¢.m. de la batterie (V) est

cols ‘S!MQ‘M'E)SMJ“;E(Q)
e old 12V jaiaitrgarize 8
aooUadl 2o ,gSt Aadlnd) 3gall

égale............... Gsben Vi

@ 18V | Vg 18V (1)
= 1Q

® 19V 30 19V ©

© 20v Aff,zv 20V &

@ 21v V) 21V (3
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29- Choisir la réponse correcte : : Aovowall Al Wiyl -Y4
Le moment du couple du pole magnetique d’une | 5,0, avgr uudoliaat caatr it a3
bobine de longueur 0,3m , de largeur 0,2 m, et le X -
nombre de ses spires est 1000 spires, traversé par
un courant d’intensité 2 A , alors sa valeur est......

@) 70 A 70 A.m? (1)
® 80 A 80 A.m? (Q)
(©) 100 A 100 Am> &
@ 120 A.m? 120 Am? (3)

1000 wtar ey 0.2m Aoy 0.3m
Gk 2A L8 LS 4y ey 20

30- Choisir la réponse a (a) ou (b): : (@) o) (1) (e ol a5 Y
Quand les quantités suivantes sont égales & | ;3.0 69lud 4G9 OLaSH (955 e
zéro? ale e y5hedl g1933¥ pie (1)

a) Le moment de couple agissant sur la bobine 393 £ LiST o2 pgST1 & pomall

du moteur ¢lectrique pendant sa rotation Atam Ul Fimined| 3aAT1 sl (G)
b) La valeur de la f.€.m. induite instantanée et | (5 150 ate 850857011,
engendrée dans la bobine d’un générateur ,

X - L3193 £LaT 33 i
du courant alternatif pendant sa rotation

31- Choisir la réponse correcte : : Asvouall Al ¥ Ji5 ) -¥)
Le sens du courant se varie dans la bobine d’un | & ,sati cate L5 jLaidt olousi i
moteur électrique chaque...... :JS (o1 S

@) %tour e (D
® %tour ETPREOREY (@)
© - tour spglsimsn ()
(d) Un tour Complet atissy ()

wwyjailledg o



32- Choisir la réponse a (a) ou (b): (@) 9l (1) e Aol a5l Y'Y
a) La figure ci-contre représente une onde Aag8ge dxge Jhe LI gsati (1)
stationnaire accompagnée au mouvement axl B (g8 A ),,_, dslne
d’¢lectron dans une des orbites de I’atome )

d'hydrogene dont son rayon (r), alors
la longueur d’onde accompagnée au
mouvement d’électron est égale.........

OMMW}_).H.@J‘Z_)SQU'M
o baat! ‘”,q-}o-" Jekall HesSa T
:ijmojj:&;rtas).ﬂ

Tr
T O
3nr @
6mr @
27T
O
b) La figure démontre quatre possibilités de OFLatint iyl by JSd ()
transition d’¢électron de I’atome hydrogene entre | (s gomugd! 855 05t O¥LEDY

les niveaux d’énergie. La plus courte longueur | Jobo radl 28Ut Oligius G
d’onde des photons de la lumiére visible, qui BY\-VRN PV (QURPS PE-L e

émet de 1’atome, représente la transition........ sJLEL Y Al 801 (pe G (1
® A n=s A ®
® B n=3 A B O
© c 2 g c @
@ D n=] —% D @

wwyjailledg o



33- Dans le circuit logique indiqué par la figure,
lesquels des choix suivants réalisent la sortie D =1

IS Aied ! Aabated |5 0 50atl B Y'Y

T3 Basmy AL OLHLER W (o (6
:D=1

Le choix
P E—t-g]

C

®

| ou >—

(@Nes;

34- Un galvanomeétre dont la résistance de sa bobine
R, et I'intensité du courant maximale qu'il peut
supporter Iy, pour I'utiliser a mesurer un courant
d’intensite 1A.

Déduire_sans dessin la relation mathématique
pour calculer la valeur du diviseur du courant
(shunt) Rs nécessaire pour cela.

®

©

— o= »
ol|l~|lo|lo| W
=l =2 el I

@

LS uaBly Rg date daglae yiegilats
S bt detasiul sty g ates
Jasas

Clumt Aol p11 48 Mall @y O 9ot !
a8 23301 R 5La G5 ylie

wwyjailledg o
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35- Choisir la réponse correcte :

36-

Dans la figure ci-contre, lors de 1’¢loignement
de I’aimant de la bobine, la lecture de
I’ampéremetre ........

+ dovouall Al sl Yo
o liaat! slay) e LI JSat 2
a1 3s 1,8 18 caled! (ye

o o ((H{Q o= "

@ ne change pas

1
@ ¢gale a zéro |—>—

Choisir la réponse correcte :

Un circuit électrique se compose d’une bobine
d'iduction et d’une résistance ohmique reliée en
série avec une source de courant alternatif .

Si, X, =R, lesquelles des figures suivantes
expriment les représentations vectorielles de la
tension totale et le courant au circuit.

AV A
I
AI
u B
A\
Vv
45°
1
1
45°
\%

©
ey O
®

l;.a.‘a 43m

¢ Aomouall Al W1 i) ¥
daglie gin Lale (yo ()9S5 A pgS 5 p31
L yae pe g Gle Alaie Ayl
XL:RQlS [ EEYgw
Jialdl (pe iy I JISEY (o g1
8 30L HLAd g ST g ld ol

wwyjailledg o



37-Choisir la réponse correcte :

+ dAovouall Al e -

b N\ 4 < . 2 < &
Un cadran d’ohmmetre se dévie jusqu’ au tiers | m it s 3 eyl sipe & pmi

de graduation lors de relier une résistance R

cadyb o Raeglae Jiwgi e

entre ses bornes, alors la valeur de la résistance | .1, iz 5o g¥1 jlen 2aglia ossiz

de I’appareil de I’ohmmeétre est.........

38- Choisir la réponse a (a) ou (b):

3R (D)
2R ©
R @
0,5R (&)

: (@) o) (1) He Al i

Justifier : ‘ 1P
a) Le coefficient o du transistor est souvent Ladls JB1 5guy3 il Olg Jolaedt (1)
moins qu’un. Sl | ax (931 (yo

b) Les semi-conducteurs sont utilis€s COMME | &lumeS &M golf sleiil pinias (o)

détecteurs de la lumiére, de la chaleur et de
la pression.

Sdaidallg 3yl yotlg & guall

wwyjailledg o
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39-Comparer entre : o B -4

Point de
comparaison
ALl A g

L’émission spontanée L’émission stimulée.
AEEN Sla ¥ Gl | Gla oy

Le sens de la
propagation des
photons aprés
leur émission des
atomes excités.
e L LI Y 7 D Y B
Ot (e Lgd Ml ciay

Byladt | T I W s

40- Ecrire le concept scientifique: : olal) mllaagtf HSaf - €

Un spectre qui se compose de toutes les longueurs |y, 1, e (e )9S Lol
d’ondes?

41- Citez les facteurs agissants sur la réactance | alelaed! Lle 5 55001 Jolgal) JS30 - €\
induite pour une bobine reliée au circuit du | ;LG5 2510y Jiaie cated A_cdt
courant alternatif. .33 5%

wwyjailledg o



42- Justifier : e -8 Y
Grande résistance ¢talon est reliée en série A )lie Raglie e gilalat| cale ps o g
avec une bobine de ga‘lvanometre lors de le § s gl (1 Ay goni e 319 e 58
transformer en ohmmetre.

43- Choisir la réponse a (a) ou (b): (@) 9l (1) He Aol i) -¢ ¥
a) Dans le circuit €lectrique indiqué par JSEIL Hccad ! o ST 3 ,5081 L3 (1)
la figure, le rapport entre la lecture de V] it sall 3s1,8 (pa et
voltmetre V| a celle de voltmetre V., égale: ks V7 et 3a1 52153 N1

® 4 Vi s @

b) Trois résistances 2€2, 3Q2, 6Q. Indiquer 20Q,3Q 536 Qoleglae s (o)

par un dess'ln seulement, comment on Lo 35 (55 S a8 Tl o

peqt les relier @semble pour obtenir une | .., daslie Llo Jpend lus

résistance équivalente de valeur 4Q? 4 .
§4Q b yluze
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44- Un générateur du courant alternatif dont sa O dale Hodo ayded) HLAl Jge —£2
bobine tourne entre deux poles d’un aimant de el dad (udolide dad
flux régulier. Dessiner le changement produit | jLan sus G caladl add! gyl
dans I’intensité du courant avec 1’angle de
rotation en commengant de 1’instant que le plan
de la bobine est paralléle aux lignes du flux

WU (ya feice Olygull Aigly s
Lilse alell sgime lesd D5y i

AelS 593 IMS aial! b glast
pendant un tour complet.
1(A) A
i i 0°
o s o o =
90 180 270: 360:

45- Calculer la longueur d’onde accompagnée | ceblaatt oo set Jodat! cocusi-£0
d’un ¢électron déplacant de vitesse 2 x 10°m []s. |4 o y Dy Ly g I
(sachant que :la masse de 1’¢électron 2328 ‘__’ 4 "2 105 m/s
9,1 x 103! kg et le constant de Planck oo 31 .
h= 6,625 x 10-34 js.) Calby 9.1 x 10 kg323¢-‘5-7>"

> JS: h = 6.625 107" js «tisty
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